プレスリリースのご案内

報道関係者各位

2012 年 4 月 24 日 UNIT OM 株式会社 ユニットコム

第3世代インテル(R) Core (TM) プロセッサー搭載の「Amphis BTO MD7300iCi7G TYPE-QG」
「Amphis BTO GS7300iCi7G TYPE-SR」「Lesance BTO CLG671 TYPE-GX2」他、数機種を
4月29日 GW セールから 発売開始

全国で、パソコン工房・フェイス・ツートップ・フリートを展開する株式会社ユニットコム (代表取締役:大野三規、本社:大阪市浪速区) は、パソコン工房ブランドより、第3世代インテル(R) Core (TM) プロセッサー搭載の「Amphis BTO MD7300iCi7G TYPE-QG」「Amphis BTO GS7300iCi7G TYPE-SR」「Lesance BTO CLG671 TYPE-GX2」他6機種を、4月29日 GW セールから発売開始いたします。

「Amphis BTO MD7300iCi7G TYPE-QG」は、第3世代インテル(R) Core (TM) プロセッサーを搭載、最新テクノロジーを詰め込んだパフォーマンスの高さが魅力のデスクトップパソコンです。「Lesance BTO CLG671 TYPE-GX2」は、使い勝手の良い15.6インチのフルHD液晶を採用したノートパソコンで、グラフィック機能も最新の仕様となっております。ゲーム向けパソコンからは、「Amphis BTO GS7300iCi7G TYPE-SR」が発売の予定となっており、新発売記念特別企画としてマイクロソフトゲームコントローラー「Xbox 360 Controller for Windows」の特典付となっております。

安心の無償1年保証付。さらに、オプションで3年間保証に延長が可能です。 パソコン工房は、24時間365日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

■パソコン工房 インターネット通販 WEB サイト 製品販売ページ http://www.pc-koubou.jp/

- ※本モデルは全国のパソコン工房店舗からもご注文いただけます。
- ※キャンペーンは予告なく終了する可能性がございますので予めご了承ください。

【販売開始日】 4月29日(日) 【リリース配信可能日】4月24日(火)



※画像はイメージです。

※液晶モニタ・キーボード・マウスはオプションとなります。



※画像はイメージです。

※液晶モニタ・キーボード・マウスはオプションとなります。



※画像はイメージです。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp
フリート URL: https://freet-diy.jp/

資本金 750, 315, 033円

代表者 代表取締役 大野 三規

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先 株式会社ユニットコム PK-e 営業部

Tel : 06-6647-6019 / Fax : 06-6647-6014

E-mail: sanba@pc-koubou.co.jp